



ČESKÝ ATLETICKÝ SVAZ
CZECH ATHLETIC FEDERATION

Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 43. ROČNÍK / 2011 / 1

■ ČAS INFORMUJE



Obsah:

Slovo předsedy s. 1 ■ Předsednictvo s. 2 ■ Sekretariát s. 3 ■ Z činnosti komisí a rad s. 3

■ SLOVO PŘEDSEDY



Stabilizace atletiky

Začátek roku bývá tradičně spojován s předsevzetími. To zásadní, které si jako předseda atletického svazu v dnešní pro sport turbulentní době dávám, je udržet organizaci atletiky ve stabilizovaném stavu. Vzhledem k měnící se struktuře ČSTV bude třeba hledat a budovat efektivnější systém, který nám umožní další rozvoj našeho sportu. V loňském roce jsem věnoval spolu s dalšími předsedy sportovních svazů mnoho času diskusím o novém způsobu financování. Letošní rok v praxi ukáže, zda byl tento čas investován správně.

Dalším mým závazkem je posílení pozice Českého atletického svazu vůči ostatním sportům. Prioritou je podle mého názoru nejen navázat na dlouhodobou úspěšnost české atletiky, ale snažit se i o zvýšení členské základny. Proto je nutné vybudovat nový systém evidence či registrace tak, abychom neztratili vůči nově se rozvíjejícím sportům. Nejsem přesvědčen, že například florbal se svými 58 tisíci členy či golf s 47tisícovou členskou základnou jsou většími svazy než ten atletický. Nicméně jejich systém evidence z nich větší svazy opticky dělá. Rád bych proto zreálnil náš systém evidence tak, aby odpovídal faktickému zájmu o náš sport ve společnosti. I loňský rok totiž ukázal, že zájem o atletiku především u dětí a jejich rodičů díky našemu novému projektu Atletika pro děti vzrostl.

Rád bych popřál všem, kteří se zabývají atletikou, klidný a šťastný rok 2011. Českým reprezentantům, aby pro ně byla letošní sezona s vrcholem na mistrovství světa v Daegu a halovém mistrovství Evropy v Paříži úspěšná. A nám ostatním mnoho radosti a emotivních zážitků.

Libor Varhaník





Slovo redakce

Vážení čtenáři,
právě čtete první číslo Atletických listů 2011. Také letos pište své obsahové i formální připomínky na mprochazka@atletika.cz. Uvítáme i příspěvky, které obohatí naše rubriky, zejména blížící se výročí členů atletického hnutí do rubriky *Kalendárium*. V hlavních rubrikách se nadále budeme věnovat komisím a krajským atletickým svazům.

Začínáme, stejně jako loni, Libereckým KASem a rozhodčími.

Úspěšný rok 2011 vám za redakci AL přeje

Michal Procházka

■ PŘEDSEDNICTVO



Jednání ze dne 18. ledna 2011

P ČAS řídil předseda ČAS Libor Varhaník a místopředseda Oldřich Zvolánek. ■ P ČAS schválilo s úpravami obsahovou a organizační přípravu jarního zasedání výboru ČAS v roce 2011. ■ P ČAS schválilo s úpravami obsahovou a organizační přípravu zasedání valné hromady ČAS v roce 2011. ■ P ČAS schválilo podporu kandidatury čestného předsedy Karla Pilného na pozici místopředsedy EAA a pokladníka IAAF a předsedy Libora Varhaníka do soutěžní komise EAA. ■ P ČAS vzalo na vědomí hodnocení vystoupení reprezentantů ČR na ME v krosu 2010. Umístění Lucie Sekanové a Diany Mezuliánkové zhodnotilo jako velmi dobré. Neuspokojivá byla umístění mužské části výpravy. ■ P ČAS schválilo nominaci na mezistátní utkání v halových vícebojích, které se uskuteční 29.–30. ledna 2011 v Remeši: muži – Baar, Nejedlý, Staněk a Helcelet, ženy – Hejnová, Klučinová, Ogrodníková, Moudrá. ■ P ČAS schválilo nominaci delegátů ČAS mistrovství ČR a vzalo na vědomí nominaci technických delegátů mistrovství ČR na I. pololetí 2011. ■ P ČAS schválilo nominaci delegátů ČAS na mezinárodní závody konané na území ČR na I. pololetí 2011. ■ P ČAS schválilo návrh soutěžní komise na změnu článku 8/2009 Soutěžního řádu k hostování cizinců v soutěžích družstev. V soutěžích družstev řízených ČAS mohou v kole nastoupit za družstvo maximálně dva cizinci. P ČAS uložilo předsedovi soutěžní komise předložit na příštím jednání Předsednictva kompletní Soutěžní řád na rok 2011. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o průběhu výběrového řízení na vedoucího trenéra SCM v JM kraji. ■ Předsednictvo ČAS schválilo změnu směrnice ČAS č. 1/2010 o cestovních náhradách ze dne 12. ledna 2010. ■ P ČAS schválilo vyúčtování státních dotací za rok 2010. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o přípravách e-learningu rozhodčích. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o stavu SG po oponentním řízení 2010.

Karolína Farská





■ SEKRETARIÁT



Příhlášky oddílů k činnosti pro rok 2011 do 23. 1.

Příhlášky k činnosti oddílů vyplňují na adrese <http://online.atletika.cz/registrace/login.aspx>. Naleznete je též na webu ČAS (www.atletika.cz) v levém menu v rubrice ODDÍLY – přihlášky oddílů a registrace závodníků. Příhlášky je možné vyplňovat **od pondělí 13. 12. 2010 do neděle 23. 1. 2011**. Členský příspěvek oddílu pro rok 2011 je 2000 Kč.

Podrobnosti v článku na webu, v rubrice ČAS informuje.

Martin Mastný

■ Z ČINNOSTI KOMISÍ A RAD



Komise rozhodčích

V minulém roce byla vydána změněná pravidla v tištěné podobě, takže byla k dispozici pro hlavní sezónu. Podle zkušeností ze závodů byla většina změn aplikována bez větších problémů. Nulová tolerance „ulitých“ startů nedělala žádné zásadní problémy závodníkům ani rozhodčím. Podobné zkušenosti jsou napříč střední Evropou, jak jsme se dověděli při schůzce zástupců rozhodčích německy mluvících zemí. Také změna v případném rozesakování ve skoku vysokém byla přijata bez problémů. Naopak některé starší změny, jako je posouzení odchodu závodníka při hodu oštěpem, stále nejsou někde zcela jasné. Nejasnosti, které vznikají při výkladu pravidel, se snažíme vysvětlit na webu ČAS.

Co se týče věkového složení rozhodcovského sboru, nemám zatím k dispozici aktuální stavy. Nemohu tedy posoudit, jak se změnila situace proti předešlému roku. Na školení rozhodčích 1. třídy, které bylo organizováno ve spolupráci s Moravskoslezským krajem, jsem však potkala i dost mladých rozhodčích, a to nemluvíme o školení rozhodčích 2. třídy v témže kraji. Je jasné, že závody pořádané v Ostravě na vysoké mezinárodní úrovni jsou dost silnou motivací, ale mám pozitivní zprávy i z jihu Moravy. Situaci v některých místech však nepříznivě ovlivnila nová směrnice o odměňování. Nově stanovená taxa přiznává rozhodčím odměny, které jsou nižší než odměny vyplácené technické četě. V takové situaci se pak není čemu divit, že mladší nemají motivaci k získání kvalifikace rozhodčího. Samozřejmě, že starší rozhodčí nechceme vyřadit. Řekněme si upřímně, že bez nich bychom některé závody, zejména ve všedních dnech, vůbec nebyli schopni zajistit. A když se díváme na televizní přenosy ze světa, tak máme možnost vidět tyto zkušené rozhodčí i na závodech nejvyšší úrovně.

Pro nás je nejdůležitějším závodem nadcházející sezóny Mistrovství Evropy (pro atlety do 23 let) v červenci v Ostravě. Obsazení této soutěže rozhodčími je bohužel také ovlivňováno ekonomickou stránkou, takže delegace se bude týkat především rozhodčích z nejbližšího okolí. Rozhodovat pak bude i jazyková vybavenost.

Naše snaha o e-learningové vzdělávání se trochu zadrhla. Během roku se podařilo shromáždit otázky ze zkoušek z jednotlivých krajů. Bohužel kolegovi, který je zpracovával, zkolaboval počítač, takže ještě nedošlo k jejich zveřejnění. Během tohoto roku bych ráda viděla na webu prezentace, které by mohly také přispět k atraktivnějšímu získávání znalostí z oblasti pravidel, nebo pomoci lektorům při školeních. K tomu bychom uvítali fotografie ze závodů, které zachycují některé zajímavé situace z pohledu pravidel. Rozhodčí během závodů nemají šanci takové snímky získat, protože se musí věnovat jiným činnostem. Proto budeme velmi rádi, když nám je poskytnete.

Ludmila Pudilová, předsedkyně KR ČAS



Trenérské informace 2011

Publikaci Českého atletického svazu TRENÉRSKÉ INFORMACE 2011 naleznete v rubrikách ČAS informuje nebo Náš tip ke stažení ve čtyřech částech: Řízení trenérské rady v roce 2011, Nominační kritéria, Reprezentační výběry, Seznam závodů pro plnění limitů na MS 2011. Starší ročníky Trenérských informací naleznete v levém menu v rubrice TRENÉŘI – trenérské informace.

Tomáš Dvořák, šéftrenér ČAS

Úřední zpráva organizační komise

Změna rozhodnutí o přestupu závodníka Bartůňka. Organizační komise ČAS vydala k jednomu z podzimních přestupů úřední zprávu, která je ke stažení v rubrice ČAS informuje.

RNDr. Ladislav Kňákal, předseda organizační komise ČAS

■ Z KRAJŮ



Obsah:

Z činnosti KAS s. 4 ■ Jednání KAS s. 7

■ Z ČINNOSTI KAS



Liberecký krajský atletický svaz v roce 2011

Předseda KAS: Roman Málek

Info o KAS: <http://www.lkas.cz>

Počet oddílů v kraji: 23

Počet registrovaných atletů v kraji: 1558 (oproti 2010: -23)

Největší oddíl (podle reg. atletů): AC Mladá Boleslav o.s., 310

(údaje k 13. 1. 2011 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)

Na otázky k dění v kraji a k činnosti Libereckého KASu v roce 2010 a 2011 odpovídal **předseda Roman Málek**.

- **Memoriál Ludvíka Daňka – největší mítink v kraji – se vloni z finančních důvodů neuskutečnil. Máte zprávy z příprav na letošní ročník? Mohou se atleti fanové těšit na „návrat Turnova“ na atletickou mapu?**

Memoriál Ludvíka Daňka je čistě privátní akcí pořadatelského oddílu a místních sponzorů. LKAS bohužel nemá v rozpočtu prostředky na podporu tohoto skvělého mítinku. Memoriál Ludvíka Daňka patří dlouhodobě mezi nejuznávanější mítinky v naší republice a pořadatelé udělají vše pro to, aby se mítink uskutečnil. Skvělé prostředí, tradiční velká divácká podpora, to jsou velké devizy tohoto skvělého mítinku.





■ **Pořádání vrcholných akcí si váš kraj vytýčil jako jeden z dlouhodobých úkolů. O pořadatelství kterých mistrovství – vedle žactva v jablonecké hale – budete v dalších letech usilovat?**

Jsme rádi, že se postupně mistrovství ČR „zabydluje“ v jablonecké hale, která nabízí skvělé podmínky pro atletiku, včetně diváckého zázemí, čímž směle konkuruje těm pražským. V nejbližší době budeme mít v kraji určitě zájem hlavně o MČR v přespolním běhu a některé z mládežnických mistrovství. Kvalitní stadiony, zázemí, zkušení pořadatelé v kraji jsou, takže proč toho nevyužít? Nehledě na ekonomickou výhodnost pořádání těchto akcí.

■ **Jak se vám v minulém roce podařilo zjednodušit administrativu směrem k moderním technologiím? Které další kroky chystáte letos?**

Postupně jsme v kraji přešli výhradně na elektronickou komunikaci. Pořadatelé využívají v plné míře program „Závodní kancelář“. Veškeré přihlášky na krajské přebory jdou přes webové stránky ČAS. Postupně bychom rádi tento systém zavedli i na ostatní závody, ale to si vyžádá ještě trochu času.

■ **Podařilo se vám zajistit vyrovnaný rozpočet LKAS? Nebylo nutné omezovat činnost v kraji? Popř. jak hodně dopadl pokles příjmů na oddíly v kraji? Bude i letos rozpočet napjatý?**

Rozpočet LKAS je dlouhodobě vyrovnaný. Velkou zásluhu na tom má náš ekonom Karel Šebelka, který s velkým předstihem reaguje na případné poklesy příjmů. Ekonomická recese se jistě promítá do života všech klubů, které více zvažují svoji účast na atletických závodech. Cestovné a startovné, to je snad největší zátěž pro kluby, kterým nezbývá nic jiného, než finanční zátěž přesouvat více na rodiče našich atletů. Jinak LKAS bez problémů zajistí v roce 2011 všechny naplánované soutěže v rámci svého vyrovnaného rozpočtu.

■ **Vedle „Atletiky pro děti“ jste navrhol projekt pro mládež – teenagery. Nakolik je jeho vznik reálný v nejbližší době?**

Zatím se v tomto snažíme více propagovat Corny atletický pohár, který je určen pro tuto kategorii. Vznik další podobné soutěže zatím v dohledné době reálný není. Musíme se více rozhlížet po úspěšných sportech, které lákají teenagery s větším úspěchem než je atletika. Florbál je fenoménem na všech středních školách v republice. Hra, napětí, rychlost, kolektiv, to jsou lákadla pro dnešní mládež. Musíme se pokusit takto atletiku servírovat i pro tuto kategorii.

Michal Procházka

Nejlepší výkony mládeže podle ročníků

Bývalý dlouholetý předseda Sdružení atletických statistiků Jiří Hetfleiš z Ústí nad Orlicí zpracoval přehled nejlepších českých výkonů mládeže od 11 do 19 let. Autor prosí všechny statistiky v krajích i oddílech o kontrolu a nahlášení všech oprav nebo dodatků.

JUNIORKY – 18 let

60 m	7,58	Denisa Ščerbová, 86	Vítkovice	04
	ručně 7,3	Eva Putnová, 50	Zbrojovka Brno	68
100 m	11,45	Hana Benešová, 75	Čáslav	93
150 m	17,90	Kateřina Čechová, 88	Olymp Brno	06
200 m	23,53	Hana Benešová, 75	Čáslav	93





300 m	38,98	Anna Dočkalová, 90	Slavia Praha	08
400 m	52,88	Hana Benešová, 75	Čáslav	93
500 m	1:14,7	Jana Švejsová, 70	Liberec	88
600 m	1:31,46	Lenka Masná, 85	Junior Brno	03
800 m	2:03,87	Iva Jurková, 66	Uherské Hradiště	84
1 km	2:47,40	Ludmila Marvánová, 64	Zbrojovka Brno	82
1500 m	4:11,99	Iva Jurková, 66	Uherské Hradiště	84
1 míle	4:55,75	Petra Dražajtlová, 73	Olymp Praha	91
2 km	6:17,48	Helena Volná, 80	Prostějov	98
3 km	9:16,57	Iva Jurková, 66	Uherské Hradiště	84
5 km	16:09,10	Helena Volná, 80	Prostějov	98
10 km	37:01,79	Barbora Fišerová, 68	Bruntál	86
hodinovka	14.877 m	Klára Cimprichová, 81	Jilemnice	99
půlmaraton	1:24,09	Petra Šípová, 83	Karlovy Vary	01
maraton	3:10,50	Ivana Aubrechtová, 72	AC Praha	90
1500 m př.	5:15,01	Ivana Kadrmanová, 91	Olymp Brno	09
2 km př.	6:44,59	Martina Bařinová, 90	Přerov	08
3 km př.	10:17,86	Martina Bařinová, 90	Přerov	08
80 m př./76	11,3	Eva Pömerlová, 50	RH Pardubice	68
100 m př./84	13,46	Jana Petříková, 78	Milevsko	96
200 m př./76	28,97	Petra Hlavatá, 78	Vítkovice	96
ručně	28,7	Renata Hortová, 56	Univerzita Brno	74
300 m př./76	44,84	Aneta Pecnová, 88	Spartak Praha 4	06
ručně	41,8	Dana Valterová, 72	Vítkovice	90
400m př./76	57,44	Zuzana Hejnová, 86	LIAZ Jablonec n. Nis.	04
výška	191	Šárka Kašpárková, 71	Zbrojovka Brno	89
tyč	430	Kateřina Baďurová, 82	Vítkovice	00
dálka	668	Denisa Ščerbová, 86	Vítkovice	04
trojskok	1359	Eva Doležalová, 79	Břeclav	97
koule 3 kg	1480	Nikola Tomečková, 74	Zlín	92
koule 4 kg	1581	Eva Čerňanová, 71	Vítkovice	89
disk	5516	Vladimíra Palyzová, 78	Hranice	85
kladivo 4 kg	6358	Kateřina Šafránková, 89	Kolín	07
oštěp	5470	Andrea Květová, 84	Praha-Stodůlky	02
břemeno 10	1866	Kateřina Šafránková, 89	Kolín	07
spr. trojboj	2766 b	Kristýna Šubrtová, 82	Olymp Praha	00
		7,77 12,05 24,81		
vrh. trojboj	2094 b	Jitka Kubelová, 91	Nové město na Mor.	09
		1385 4570 3357		
vrh. čtyřboj	2323 b	Tereza Králová, 89	Hvězda Pardubice	07
		1087 3447 2667 5592		
vrh. pětiboj	2562 b	Eliška Klučinová, 88	Kladno	06
		1068 3449 2508 3449 1041bř.		
sedmiboj	5706 b	Kateřina Cachová, 90	Vítkovice	08
		14,94 178 1107 25,06 607 4012 2:20,70		
desetiboj	6246 b	Eliška Klučinová, 88	Kladno	06
		13,13 557 1097 170 59,86 16,32 3162 240 3536 5:49,48		



1 km chůze	5:51,6	Denisa Kozáková, 79	AFK SKP Pardubice	97
2 km chůze	11:57,99	Denisa Kozáková, 79	AFK SKP Pardubice	97
3 km chůze	13:48,92	Barbora Dibelková, 83	USK Praha	01
5 km chůze	22:29,6	Kamila Holpuchová, 73	USK Praha	91
10 km chůze	54:38,1	Kristýna Pušová, 89	Nová Paka	07
na okruhu	49:34	Lucie Nedomová, 78	Bílovice	96
20 km chůze	1:42,33	Barbora Dibelková, 83	USK Praha	01
hodina chůze	11.270 m	Lucie Nedomová, 78	Bílovice	96
4x50 m	28,6 SK	Litomyšl (sestava chybí)		44
4x60 m	30,8	Dynamo Pardubice (Nešetřilová, Benešová, Nesládková, Bušková)		65
4x100 m	46,74	Vítkovice (Dluhošová, Válková, Volná, Pernická)		95
4x200 m	1:44,0	Vítkovice (sestava chybí)		72
4x400 m	3:47,92	Vítkovice (Szotkowská, Žižková, Pořízková, Pastušková)		92
3x600 m	5:34,6	Hradec Králové (Šourková, Myšičková, Poláková)		56
3x800 m	7:07,2	Vítkovice (sestava chybí)		69
4x800 m	9:28,8	Náchod (Mertlíková, Kučerová, Fingerová, Soumarová)		71
4x3x2x100 m	2:18,8	Bohemians Praha (sestava chybí)		73
8x4x2x100 m	3:59,2	Havířov (sestava chybí)		75
2x1x1x100 m	1:17,7	Dynamo Praha (sestava chybí)		63
	1:17,7	VŠ Praha (sestava chybí)		64
10x100 m	2:07,4	Sparta Praha (sestava chybí)		74

Jiří Hetfleiš, Jilemnického 298, 562 01 Ústí nad Orlicí

■ JEDNÁNÍ KAS



KAS Vysočina, 10. 11. 2010

Výbor schválil faktury oddílům za účast na krajských přeborech družstev. ■ Výbor schválil změnu v aktualizaci webových stránek KASu. ■ Výbor vzal na vědomí hodnocení KPD mladšího žactva a KP v přespolním běhu. ■ Výbor vzal na vědomí přípravu školení rozhodčích III. třídy. ■ Výbor vzal na vědomí hodnocení mezikrajového utkání v Passau. ■ Výbor projednal přípravu valné hromady kraje Vysočina. Valná hromada se uskuteční v sobotu 5. března 2011. ■ Výbor projednal vydání ročenky 2010. ■ Výbor projednal anketu Atlet Vysočiny 2010. ■ Výbor projednal s připomínkami návrh termínové listiny 2011. ■ Výbor schválil společný přebor s Jižními Čechami ve vícebojích. Zároveň se závody uskuteční jako nominační na MS a ME. ■ Výbor schválil konání školení trenérů. Školení se uskuteční 2. dubna. ■ Výbor schválil rozdělení příspěvků za pořádání kol KPD.

KAS Olomouc, 2. 12. 2010

Nejlepší závodníci jednotlivých mládežnických kategorií, kteří budou vyhlášeni při krajských přeborech: mladší žáci: Ondřej Vrtěl, Zatloukalová Bára – 18. 2. 2011; starší žáci: Odstrčil Jan, Opekarová Petra – 25. 2. 2011; dorost: Pěček Lukáš, Březinová Pavlína – 22. 1. 2011. ■ Bylo rozhodnuto o zakoupení medailí na rok 2011 pro kategorii mladšího a staršího žactva: Medaile se budou předávat při krajských přeborech. ■ Termínovka školských a žákovských závodů. Termíny okresních kol Poháru rozhlasu si stanoví jednotlivé okresy v termínu 9. 5. – 13. 5. 2011. ■ Bylo schváleno vyúčtování SCM za rok 2010. ■ Přihlášky do soutěží družstev – prosíme o dodržení termínu. ■ Revizor účtu konstato-





val, že účetnictví je vedeno řádně (pro KASO je vede účetní firma). ■ Různé: 1. Byla podána informace o hospodaření. ■ 2. Projednána problematika oponentur: hodnocení jednotlivých SpS a hodnocení SCM. Konstatován úbytek členů zařazených do SCM. ■ 3. P. Čečman informoval o přípravách na pořádání MČR v přespolním běhu v Baldovci. V této souvislosti požádal o finanční příspěvek KASO. ■ 4. Olomoucký kraj: Vypisuje 2 programy podpory sportu – 1. Podpora celoroční činnosti; 2. Podpora významných akcí. Programy budou zveřejněny na webových stránkách OK. ■ Příští jednání se uskuteční v pátek 7. 1. 2011 v 16,30 hod. v klubovně AK Olomouc.

Středočeský KAS, 6. 12. 2010

Kontrola zápisu z 15. 11. 2010: Úhrada účastnických poplatků za soutěže družstev. I přes výzvu a urgenci v minulém zápise dosud řada oddílů úhradu neprovedla. Výbor proto provedení úhrad znovu urguje – „zapomnětlivost“ těchto oddílů je do jisté míry projevem nekolegiálnosti těchto oddílů vůči těm, které pro ně soutěže pořádají a jimž jsou tyto prostředky následně rozdělovány. ■ Akce talentů – vyhlášena KS ČSTV: Na KS ČSTV došlo celkem 37 návrhů z 9 okresů a 13 sport.odvětví – z nich nejvíce z atletiky (10). Kromě 6 navržených komisí mládeže (viz minulý zápis) došly ještě 4 návrhy z Berouna na A. Buraga, M. Holubovou, K. Majerovou a P. Vlasákovou. Výběr 10 „TOP“ provede komise jmenovaná Radou KS ČSTV. Vyhlášení počátkem roku 2011. Jinak bez připomínek, zápis schválen. ■ Středočeský pohár družstev mládeže v hale se koná v sobotu 11. prosince v Praze v hale na Strahově. ■ Komise rozhodčích: Schůze komise se konala 22. 11. 2010. Z jednání zejména návrh na ocenění při životních jubileích v r. 2011 J. Kratochvílové, J. Prokešovi, J. Rynešovi a J. Řihovi Čestným uznáním. Kratochvílové navrženo předat při KP v hale v lednu 2011. Jako ÚI ČAS doporučení i pro příští rok J. Hanykýř, M. Houser, J. Jurečka, J. Pelikán a V. Veselý. „Čestný rozhodčí“ jsou rozhodčí, kteří se již nezúčastňují ze zdravotních či věkových důvodů soutěží. Tč. je v kraji 19 (z toho 14 žijících) „čestných rozhodčích“. ■ Rekapitulace schůzí v r. 2010.

KAS Vysočina, 8. 12. 2010

Výbor schválil zápis z minulé schůze a zkontroloval úkoly. Všechny byly splněny. ■ Výbor schválil odměnu ve výši 2 000 Kč za zpracování Ročenky 2010 pro Pavla Zajíce. ■ Výbor schválil návrh termínové listiny 2011. Po zasedání soutěžní komise ČAS doplnit termíny a místo konání ligy. Podklady pro soutěžní brožuru připraví Hubáček, graficky upraví a vytiskne Fišera. ■ Výbor projednal školení rozhodčích III. třídy. Zúčastnilo se ho 15 zájemců. Vyúčtování provede Ivan Tůma se Švecem. ■ Výbor projednal přípravu mezinárodních závodů mládeže 2011 v Třebíči. Požádat o finanční podporu KÚ Vysočina (hejtmana). Termín schůzky zajistí Švec. Žádost připraví Fišera. ■ Výbor schválil propozice na KP v hale 16. 1. 2011 v Praze. Výbor projednal organizaci závodů. Rozhodčí: 10 Jihlava, 6 Pacov, 6 Třebíč + 10 technická četa. ■ Výbor vzal na vědomí výsledky ankety Atlet Vysočiny 2010. Skleněné trofeje a kazety zajistí Fišera. ■ Výbor schválil odměny trenérům KCTM ve výši 11 000 Kč. ■ Výbor schválil vyúčtování dotace na činnost SCM za rok 2010. ■ Výbor projednal vydání elektronické halové ročenky 2011. Statistické oddílů pošlou do 15. března Pavlovi Zajícovi v elektronické podobě. Nezapomeňte uvádět celé datum narození a umístění (Pacov, Velké Meziříčí). ■ Výbor schválil předání věcného daru Josefu Tůmovi na valné hromadě v březnu.

PAS, 9. 12. 2010

Výbor PAS schvaluje navržený program jednání s úpravou. ■ Výbor schvaluje: zápis z jednání výboru PAS ze dne 11. 11. 2010; na návrh předsedy komise mládeže, stanovit jediným kritériem pro zařazení do družstva Prahy na V. letní olympiádu žactva a mládeže výsledky nominačního závodu, který se uskuteční v květnu 2011 na Strahově; kontrolu plnění usnesení výboru PAS termínovaným k datu



9. 12. 2010. ■ Výbor bere na vědomí předložené protokoly o jednání členů výboru s oddíly. ■ Výbor schvaluje: 1. Návrh předsedy soutěžní komise na uskutečnění společného jednání soutěžní komise a komise mládeže ke konečnému zpracování návrhu pražských soutěží roku 2011 v pondělí 17. 1. 2011 s tím, že na jednání budou výbor zastupovat Petr Šarapatka a Milan Gála. 2. V souladu se schváleným harmonogramem přípravy výzvu pražským oddílům na podání přihlášky k soutěžím družstev v roce 2011, s termínem odevzdání 6. 1. 2011 (byl schválen text výzvy i formulář přihlášky). 3. Finanční úhrady za přihlášená družstva. ■ Výbor schvaluje: 1. Konání valné hromady PAS v pondělí 28. února 2011 od 18 hodin v klubu Mirko Huptycha na stadionu ASK Slavia Praha. 2. Počty delegátů s tím, že valné hromady se účastní členové výboru PAS, revizor PAS a vždy jeden delegát za pražský oddíl podle přihlášek k činnosti k 1. 1. 2011 (předpoklad 39 účastníků). 3. Jako hosty valné hromady pozvat předsedu ČAS, předsedu PTU a Čeňka Klavřzu. 4. Program valné hromady. ■ Výbor bere na vědomí Zprávu o činnosti úseku rozhodčích v roce 2010. ■ Výbor ukládá předložit písemnou zprávu o oblasti zabezpečení školení a seminářů. ■ Výbor schvaluje: 1. Vyúčtování státní dotace na činnost SCM Praha 1–5 v roce 2010 v celkové výši 256.100 Kč. 2. Vyúčtování státní dotace na činnost SCM Praha 6–10 v roce 2010 v celkové výši 318.100 Kč. ■ Výbor schvaluje po doplnění termínový a obsahový plán práce výboru PAS na období leden – duben 2011. ■ Výbor schvaluje po doplnění zápis o oponenturách k činnosti pražských SpS, SG a SCM konaných v úterý 23. listopadu 2010. ■ Výbor bere na vědomí změnu adresy SK Aktis Praha: 158 00 Praha 5, Mezi školami 2322.

CÍLOVÉ KAMERY,



VĚTROMĚRY,



TABULE ATD.



Od r.1993 jsme vyrobili, dovezli a dodali časomíry 25 cílových kamer **OMEGA**, 27 větroměrů, 108 tabulí, 12 jiných časomír **OMEGA** a pod.

NEJKVALITNĚJŠÍ A NEJŠIRŠÍ NABÍDKA ČASOMĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ A POD.

sestavy i servis podle přání atletů - "na míru" příjemné a snadné ovládání. český SW zdarma

! MIMOŘÁDNÁ Lednová nabídka:

SWISS TIMING

nabízí s výrazně výhodnou slevou až 25 % barevnou cílovou kameru

OMEGA-STAR 110

do konce ledna nebo do vyprodání a navíc objektiv zdarma

Petr Ronovský

tel.: 281917248, 723570266

sprinter_praha@volny.cz

www.sport-service.cz/sprinter

www.swisstiming.com



elektronické časomíry
a informační tabule
www.sport-service.cz/sprinter



Ústecký KAS, 9. 12. 2010

Kontrola plnění úkolů: splněny. ■ Finanční záležitosti: schváleno rozdělení finančních prostředků za Pohár rozhlasu a Corny Pohár. Výbor schvaluje úhradu dosud neproplacených cestovních příkazů na schůzi výboru ÚKAS (a to i včetně roku 2009). ■ Komise rozhodčích: Jarní školení a doškolení rozhodčích II. a III. třídy se uskuteční ve dnech 26. a 27. března 2011 v Bilíně, za stejných podmínek jako letos. ■ Soutěžně technická komise: Schůze Soutěžně technické komise je svolána na 14. 12. 2010 do Ústí nad Labem. ■ Různé: a) zodpovědnou osobou pro účast na Letní olympiádě mládeže určil výbor Alexeje Lesnika, b) výbor doporučuje Soutěžně technické komisi: krajské přebory mladšího žactva v hale vypsat pouze pro ročníky 1998 až 2000, na krajských přeborech žactva v hale obou kategorií, povolit start mimo soutěž pouze pro závodníky kategorie žactva. c) předběžný termín pro valnou hromadu ÚKAS je stanoven na 24. 3. 2011, VH se uskuteční na 18. ZS v Mostě od 16,30 hod. Bude upřesněno pozvánkou na VH ÚKAS za rok 2010; d) výbor ÚKAS přeje všem členům ÚKAS příjemné prožití závěru roku 2010 a hodně zdraví a sportovních úspěchů v roce 2011. Zároveň děkuje všem těm, kteří šířili v roce 2010 dobré jméno atletice v Ústeckém kraji. ■ Příští schůze výboru ÚKAS se koná ve čtvrtek 20. 1. 2010 v 16.00 hod. v restauraci U Kádi v Bilíně.

Moravskoslezský KAS, 13. 12. 2010

Kontrola zápisu: Dne 30. 11. proběhla schůzka ve složení Hoferek, Polášek, Zinecker, Zvolánek, kde bylo podrobně projednáno SpS při TJ Start Havířov na základě zápisu ze dne 22. 11. bylo rozhodnuto, že TJ Start Havířov vypíše výběrové řízení na nového vedoucího trenéra SpS i z toho důvodu, že Zineckerovi končí smlouva k 31. 12. 2010, přihlášky do výběrového řízení budou ukončeny ke dni 13. 12. tak, aby komise, která bude složena se zástupců TJ Start Havířov, ZŠ Kudeříková, MSKAS, mohla rozhodnout do 17. 12. o novém trenérovi SpS, za MSKAS byli jmenováni do komise pánové Hoferek a Polášek, MSKAS doporučuje pokračovat v jednání o sloučení atl.oddílů TJ Start Havířov a TJ Slavia Havířov, Polášek měl připomínku k zápisu z jednání dne 30. 11. – na poradě nebylo nic řečeno o stanovách TJ Slavia Havířov, ale hovořilo se jen o nedůvěře k hospodaření TJ Slavia Havířov. ■ Zvolánek konstatoval, že navrhovaná změna termínu MČR žactva v hale 2011 a na dráze 2011 nebyla předsednictvem přijata i přes iniciativu moravských krajů, ze strany komise mládeže je trvalý nesouhlas se změnou MČR žactva na termín před prázdninami. ■ Podle plánu práce: Zpráva o hospodaření – čerpání dle rozpočtu bez výkyvů, podařilo se ušetřit na pořádání MMA s v hale v Bratislavě, takže uspořádání po ekonomické stránce by mělo být bez problémů, pořadatelům Poháru rozhlasu byly rozděleny příspěvky za uspořádání krajského finále, všem byly a nebo ještě budou proplaceny tyto částky na základě faktury. ■ Černý zpracoval a předložil termínovou listinu na halu 2011, byla ozvešlána na všechny kluby, předsedům moravských krajů, je umístěna na stránkách MSKAS a SSK. ■ Zvolánek předložil plán práce na 1. pololetí na rok 2011. ■ Zvolánek předložil návrh na nejlepší atlety roku 2010 – jednotlivci – Cachová, Maslák, Rosolová, Slaninová, Štefek, družstva – dorostenci a dorostenky AK SSK. Zvolánek zašle na KV ČSTV k rukám p. Vlčka, vyhlášení nejlepšího sportovce se uskuteční 1. 3. 2011. ■ Různé: Hoferek podal informace o jednání všesportovní komise ČSTV, byla osvětlena situace ČSTV, možná změna názvu na Asociace sportu ČR, rozhodně VH ČSTV v roce 2011. ■ Upozornění pro svazy – nutno mít vypracovány směrnice o cestovním a odměňování rozhodčích v roce 2011. ■ Nejezchleba podal informační materiál o běžeckém poháru v okrese F-M. ■ Hoferek zhodnotil činnost MSKAS v roce 2010, proběhlo vše bez problémů, všem patří dík za odvedenou práci. Termín příštího jednání výboru MSKAS 17. 1. 2011 v 16,00 hodin restaurace Sprint.





Královéhradecký KAS, 16. 12. 2010

Kontrola úkolů. Zápis ze dne 27. října 2010 byl odsouhlasen. Stále trvá možnost zaslání přihlášek na školení rozh. II. a III. třídy na adresu veverkadm@seznam.cz. Ing. Karlík odešle na ČAS seznamu trenérů, u kterých výbor odsouhlasil dle návrhů oddílů vyřazen z evidence. O semináři KH KS ČSTV ze dne 24. 11. 2010 podal informaci Ing. Karlík a doplnil ji J. Brych. Vedoucí trenér SCM A. Žďárský informoval o průběhu hodnocení ČPTM, které se konalo 24. 11. v Novém Městě nad Metují. ■ Termínovka a struktura soutěží na rok 2011 byla výborem a na následném společném jednání projednána a schválena. Doplněn termín okresního kola PR v Týništi n/Orl. – 17. 5. Bylo odsouhlaseno uspořádání samostatného KP v přespolním běhu v Jaroměři, termín bude znám do poloviny ledna 2011. ■ Ing. Karlík podal informaci o dotačních programech KH KÚ na rok 2011. Výbor odsouhlasil podání jednoho grantu a to na soutěže KPD a J kategorie žactva a přípravky. Ing. Karlík se zúčastní dne 6. 1. semináře a poté zpracuje návrh a v termínu do 19. 1. předá na KÚ. Schválena odměna Kč 2 000. ■ Podrobnou informaci o přípravách ODM 2011 podal Mgr. Perun a 17. 12. rozeslal propozice na oddíly. ■ A. Žďárský podal informaci o sestavě a činnosti SCM pro rok 2011. Seznam zařazených atletů bude po 15. lednu 2011 uveden na www.sportklub.cz. ■ Informace o školení a seminářích pro rok 2011 podal Ing. J. Veverka. Všichni přítomní obdrželi písemné podklady, na nepřítomné oddíly zajistí odeslání e-mailovou nebo běžnou poštou ing. Veverka. ■ Anketa o nejlépeší atlety KH KAS a o nejlépeší sportovce KH kraje. Zástupci SK Nové Město nad Metují seznámili výbor s přípravou vyhlášení nejlépeší atletů za rok 2010, které proběhne 14. 1. 2011 v N. Městě n/Met. Oddílům byly předány pozvánky na tuto akci. Ing. Karlík informoval o vyhlášení nejlépeší sportovců KH kraje, které proběhne 29. 3. 2011 v Aldisu v HK. ■ Valná hromada KH KAS. VH proběhne 17. března 2011 v Hradci Králové, její příprava bude součástí příštího jednání výboru KAS, které se uskuteční 10. 2. 2011 od 14.00 hod. v Novém Městě nad Metují. ■ Různé: Odsouhlaseno prodloužení DPP na rok 2011 u sekretářky V. Šnajdrové a místopředs. Ing. Karlíka. ■ Výbor KAS souhlasí s odměnou 3000,- Kč Bc. O. Veverkovi za kompletaci společných Rozpisů 2011. ■ Výbor KAS souhlasí s úhradou Termínovky běhů mimo dráhu 2011. ■ Výbor KAS souhlasí s odměnou 3000,- Kč pro P. Rouskovou za zpracování tabulek výkonů 2010. ■ J. Brych seznámil výbor s čerpáním rozpočtu k 15. 12. 2010 a s výhledem do konce roku 2010. ■ L. Šnajdr předal Příkaz k provedení řádné inventarizace majetku, pohledávek a závazků k 31. 12. 2010. ■ Ing. Karlík požádal oddíly o správné zpracování a včasné odeslání přihlášek k činnosti na ČAS. ■ Na ČAS je třeba odeslat do stanoveného termínu stručný rozpis závodů Vč.turné 2011. ■ Z diskuse při společném jednání vyplynulo, že je zájem, aby ČAS uspořádal školení a seminář trenérů II. třídy, specializace vrhy a hody.

Plzeňský KAS, 16. 12. 2010

Pohár mládeže v přespolním běhu 2010. Ředitel a statistik PM Sladký připravil a předložil výboru koncept nového ročníku PM. ■ Pohár rozhlasu 2011, uskutečnila se schůzka se zástupci AŠSK. Ti potvrdili, že okresní kola PR si bude zajišťovat i plně financovat AŠSK. Krajské kolo (krajské finále) KAS. ■ PKAS vyhověl žádosti KKAS na změnu termínu společné VH. Po dohodě s předsedou KKAS byl odsouhlasen nový termín VH a to sobota 16. 4. 2011. Místo, hotel Game Klenčí pod Čerch. zůstává. ■ Žádost o grant od Nadace ČEZ na úhradu dresů pro mládež na ODM byl Nadací ČEZ přijat. ■ Předseda KAS Konop informoval o dohodě a podmínkách za jakých se uskuteční oba závody OM v hale. ■ Školení trenérů III. tř. plánované na III., příp. IV./2011 se uskuteční za předpokladu, že se přihlásí dostatečný počet zájemců. Jinak bude školení zrušeno. Dosud se přihlásili 4 uchazeči AK Škoda Plzeň. ■ Školení trenérů IV. tř. se uskuteční v Klatovech. Dvoudenní školení bude organizačně zajišťovat vč. lektorů oddílů Atletika Klatovy. Předpokládá se, že školení se uskuteční v jarním termínu příštího roku. ■ Výbor byl informován o zasedání P ČAS dne 7. 12. 2010. ■ U ČAS se zaregistroval nový oddíl Athletic Cross Country Club Horažďovice (ACCCH). Jeho kontaktní adresa je ACCC Horaž-





dřovice, U jatek 126, 341 01 Horažďovice, mobil na předsedu Miloslava Šeflera je 602478108, e-mail: m.sefler@seznam.cz, webové stránky klubu: www.a3c.cz. Je sedmnáctým oddílem-klubem našeho kraje. ■ Sekretář KAS navrhl termíny jednání výboru KAS pro I./pol. 2011 následovně: 20. 1. – 24. 2. – 24. 3. – 21. 4. – 19. 5. – 23. 6. Budou to opět čtvrtky od 17.00 hodin. ■ Informace předsedy KAS a VT SCM P. Konopa. Předal k založení do korespondence svazu plán práce za XII./2010. Seznámil výbor se závěry oponentur a předal seznam schválených našich závodníků/-ic zařazených do SCM pro rok 2011. Výbor byl informován o některých změnách termínů a pořadatelů mistrovských závodů v příštím roce proti původně uvedeným termínům. ■ Z termínových důvodů se pravděpodobně soutěže OMD mládeže uskuteční pouze ve dvou kolech a to I. kolo 14. 5. 2011 a 2. kolo 10. 9. 2011. Pro původně červnové kolo (2.) není žádný vhodný – volný termín. Budou-li pouze dvě kola, bude rozšířen počet disciplín. ■ STK stále hledá pořadatele na všechny soutěže OMD, tj. OMD mužů, 1. gigant, OMD ml. žactva a finále OMD ml. žactva 18. 9. 2011. ■ STK žádá všechny oddíly-kluby, které zaslaly neúplné přihlášky, aby chybějící údaje doplnily nejdéle do konce roku. ■ Z ekonomických důvodů výbor nedoporučil objednat 204 ks medailí pro kategorie dorostu na mistrovské soutěže v hale a na dráze. Doporučil a schválil medaile pro kategorie staršího, mladšího žactva a dva závody předžactva. ■ Výbor projednával další mail a návrhy Nešpora ze Sušice k OMD mužů pro rok 2011 z 15. 12. a odezvu ŘS Mrázka z 16. 12. 2010. Stanovisko výboru a STK KAS zůstává stejné: upřesnit-doplnit SŘ o některé podmínky pro pořadatele jednotlivých kol tak, jako je to u vyšších soutěží (I. a II. liga). V případě nesplnění některé z těchto podmínek, např. nedodržení a neúměrné překročení vzorového časového pořadu, výše pořadatelského příspěvku se bude krátit. ■ Výbor byl informován o výši konečného zůstatku na účtu svazu. ■ Sekretář předal hospodáři ve dvou vyhotoveních vyúčtování účelové neinvestiční dotace poskytnuté KAS KÚ PK v rámci podpory tělovýchovy a sportu v PK v roce 2010. ■ V prvním čtvrtletí příštího roku oslaví svá kulatá životní jubilea celá řada známých, bývalých závodníků-atletů, současných rozhodčích a funkcionářů oddílů – klubů našeho kraje. Výbor KAS jim přeje za celé krajské atletické hnutí do dalších let pevné zdraví a dostatek sil a elánu pro další práci pro atletiku. Sekretář KAS znovu žádá všechny oddíly-kluby o nahlášení kulatých životních jubileí svých členů. ■ Výbor PKAS děkuje všem oddílům-klubům, jejich funkcionářům, rozhodčím, trenérům a závodníkům za dobrou spolupráci po celý letošní rok a do nového roku přeje všem zdraví, sílu, elán a radost ze všech činností vykonávaných pro atletiku, ale i činností osobních. ■ První jednání výboru PKAS v příštím roce se uskuteční ve čtvrtek 20. 1. 2011 od 17.00 hodin v TS tribuny Městského stadionu ve Štruncových sadech v Plzni.

NEKROLOG

V nedožitých 65 letech zemřel v sobotu 15. ledna nečekaně, bezprostředně po halových závodech, ústřední rozhodčí **Pavel Kulhánek**.

Pohřeb se koná v úterý 25. ledna 2011 v 10.30 hodin v Nové obřadní síni na Olšanských hřbitovech (stanice metra Želivského).

Čest jeho památce.





■ KALENDÁRIUM



Obsah:

Medailony s. 13

Atletická výročí 21. ledna – 28. února 2011

22. 1. 1956 * **Alexandra Drobná**, překážkářka a dálkařka

Oddíly: VŽKG Ostrava

Repre starty: 1963 – 3 utkání

Rekordy: 1968 – 100 m přek. (15.0)

Funkce: 1984–90 působila v atletickém ústředí

23. 1. 1886 * **František Majda**, funkcionář a pedagog, † 5. 1. 1960

Oddíly: SK Moravská Slavia Brno

Funkce: 20. léta 20. století – náčelník Západoravské župy, později člen ČSAAU

Jako pedagog založil pro středoškoláky Stříbrný věnec Lidových novin, z něhož se 1923–63 stal slavný Středoškolský pohár.

23. 1. 1951 * **Miroslav Tulis**, sprinter

Oddíly: Slavoj Stará Boleslav, Sparta Praha, Dukla Praha

Repre starty: 1970–78 – 19 utkání; účastník MEJ 1970 – 200 m a 4x400 m (6.), 400 m (rozběhy), ME 1971 – 400 m (semifinále), ME 1974 – 4x400 m (rozběhy), ME 1978 – 400 m (semifinále), 4x400 m (3.), HME 1973 – 400 m (rozběhy)

Tituly: 1971, 1972, 1974 a 1977 – 400 m a 4x100 m, 1974 – 300 m hala (též 5x mistr České republiky)

Rekordy: 1977 – 400 m (46.33 – celkem 4x), 1978 – 4x400 m (3:04.0 – celkem 2x)

23. 1. 1991 † **Václav Janeček**, sprinter, * 9. 3. 1929

Oddíly: Sokol Liberec, Sokol Turnov, OKD Ostrava, ATK, ÚDA a Dukla Praha

Repre starty: 1953–59 – 22 utkání; účastník OH 1952 – 200 m (semifinále), OH 1956 – 200 m (meziběhy), 4x400 m (rozběhy), ME 1954 – 100 m (semifinále), 200 m (6.), 4x100 m (4.), ME 1958 – 100 m (rozběhy), 4x100 m (4.)

Tituly: 1953–56 a 1958 – 100 m, 1953–55 – 200 m, 1952–53, 1955–56 a 1959 – 4x100 m, 1952, 1956 a 1958 – 4x400 m

Rekordy: 1958 – 100 m (10.5 – celkem 5x), 1955 – 200 m (20.9 – celkem 3x), 220 yardů (21.0 – neoficiální evropský rekord), 1953 – 400 m (47.7), 1959 – 4x100 m (40.2 – celkem 5x), 1956 – 4x400 m (3:08.9 – celkem 3x)

Jako první český atlet zaběhl 200 m pod 21 sekund – 1955.

24. 1. 1861 * **Jiří Stanislav Guth–Jarkovský**, funkcionář, † 8. 1. 1943

Funkce: 1897–98 první předseda České amatérské atletické unie, 1899–1929 první předseda Českého olympijského výboru, 1894–1943 člen Mezinárodního olympijského výboru.

Výraznou měrou se na konci 19. století podílel na organizování českého sportu a turistiky, mj. i lehké atletiky. V období Rakouska–Uherska se mu dařilo zajistit samostatnou účast českých sportovců na





olympijských hrách. Byl vedoucím výpravy na II. OH 1900 v Paříži, na nichž František Janda-Suk získal pro české atlety první olympijskou medaili.

25. 1. 1966 * **Libor Varhaník**, sprinter a funkcionář, předseda Českého atletického svazu

Oddíly: SKP Olympia Kutná Hora

Funkce: 1991–92 mezinárodní sekretář ČAS, od 1995 ředitel České atletiky s.r.o. a předseda mezinárodní komise ČAS, 2005–2009 místopředseda ČAS, od 2009 předseda Českého atletického svazu; 1995–2003 člen marketingové komise EAA, od 2003 člen soutěžní komise EAA

26. 1. 1951 * **Jarmila Kratochvílová**, sprinterka a trenérka

Oddíly: Slavoj Čáslav, VŠ Praha

Repre starty: 1973–87 – 19 utkání; účastnice OH 1980 – 400 m (**2.**), MS 1983 – 400 m (**1.**), 800 m (**1.**), 4x400 m (**2.**), MS 1987 – 800 m (5.), ME 1978 – 400 m (semifinále), 1982 – 400 m (**2.**), 4x400 m (**2.**), 4x100 m (nedokončila), HME 1977 – 400 m (6.), 1978 – 400 m (rozběhy), 1979 – 400 m (2.), 1981, 1982 a 1983 – 400 m (**1.**), 1984 – 200 m (**1.**)

Tituly: 1979 a 1980 – 100 m, 1976, 1978–1980 – 200 m, 1976, 1982–84 – 400 m, 1985 – 800 m, 1979 a 1987 – 4x400 m – vše dráha; 1979 a 1981 – 60 m, 1974 – 300 m, 1976–79 – 400 m – vše hala
 Rekordy – celkem 42 rekordů: 1981 – 100 m (11.09 – celkem 3x), 1981 – 200 m (21.97 celkem 10x), 1983 – 400 m (47.99 – celkem 9x), 1983 – 800 m (1:53.28), 1982 – 4x100 m (42.98 – celkem 7x), 1983 – 4x400 m (3:20.32 – celkem 7x)

Světové rekordy: 1983 – 400 m (47.99), **1983 – 800 m (1:53.28 – dosud platný světový rekord!)**

Trenérka od 1989 – významní svěřenci: Hana Benešová, Ludmila Formanová (mistryně světa 1999 v běhu na 800 m)

Nejlepší česká běžkyně všech dob!

26. 1. 1981 † **Alfréd Janecký**, sprinter, funkcionář a publicista, * 20. 1. 1918

Oddíly: AC Sparta Praha, TJ Vítkovice, Slavia VŠ Praha

Funkce: náčelník Středočeské župy, tiskový referent atletického ústředí, 1957–81 šéfredaktor časopisu *Atletika*, 1954–55 člen tabulkové komise IAAF

Publikace: *Slavné postavy naší atletiky* (1946), *Československá lehká atletika* (1954 – spolu s Emanuelem Bosákem), *Zlatá kniha atletiky* (1978)

28. 1. 1921 * **Milan Ogoun**, sprinter, † 31. 3. 2009

Oddíly: SK Slavia Praha

Repre starty: 1947–48 – 3 utkání

Tituly: 1942 a 1944 – 400 m, 1940, 1942–44 – 4x400 m

Trenér: od 1956 sportovní škola RH Praha

Bratr atleta a choreografa Luboše Ogouna.

29. 1. 1926 * **Walter Bednář**, běžec, † 23. 10. 1999

Oddíly: SNB Praha, RH Praha

Repre starty: účastník ME 1954 – maratón (13.)

V 50. letech jeden z nejlepších československých maratónců.





29. 1. 1951 * **Ivan Daniš**, překážkář

Oddíly: Strojárny Martin, ZVL Žilina, Sparta Praha, RH Praha

Repre starty: 1970–77 – 15 utkání; účastník OH 1972 – 400 m přek. (semifinále), ME 1971 – 400 m přek. (8.), ME 1974 – 400 m přek. (semifinále), 4x400 m (rozběhy), MEJ 1970 – 400 m přek. (5.), 4x400 m (6.)

Tituly: 1971 – 400 m přek., 1973 – 400 m, 1971 a 1972 – 4x400 m, 1973 – 300 m hala

Rekordy: 1971 – 4x400 m oddíly (3:09.5)

30. 1. 1921 * **Jan Kužel**, funkcionář a rozhodčí

Oddíly: Sokol Spešov, Rájec, Metra Blansko

Funkce: 1943–51 vedoucí atletického oddílu Sokol Spešov, 1969–90 člen krajského atletického svazu v Brně, 1973–78 člen kontrolní komise atletického svazu, od 1997 člen archivní komise ČAS

Publikace: *Z historie atletiky na Blanensku–Boskovicku* (1996), *Blanensko–Boskovicko ve století organizované atletiky* (1997)

1. 2. 1956 * **Josef Vedra**, běžec a trenér

Oddíly: Zbrojovka Brno, Dukla Praha, Sparta Praha

Repre starty: 1978–85 – 11 utkání

Tituly: 1979 – 800 m, 1982–84 – 1500 m, 1981 – 4x400 m (4x mistr České republiky)

Trenér: od 1995 v Dukle Praha

Významní svěřenci: Lubomír Pokorný, Michal Šneberger, Lukáš Vydra

3. 2. 1946 * **Ivan Sedláček**, vícebojař a překážkář

Oddíly: AŠ Mladá Boleslav, Dukla Praha, AŠ Mladá Boleslav, LIAZ Jablonec

Repre starty: 1967–71 – 4 utkání; účastník HME 1970 a 1971 – 60 m přek. (semifinále a rozběhy)

Tituly: 1968 – desetiboj, 1970 a 1971 – 60 m přek.

Rekordy: 1968 – desetiboj (7300 bodů)

5. 2. 1971 † **Josef Hron**, běžec, * 18. 3. 1905

Oddíly: Vysokoškolský sport Praha, NSK Praha, VSK Praha, Sokol Vinohrady

Repre starty: 1933–36 – 4 utkání; účastník ME 1934 – 10 000 m (8.)

Tituly: 1935 – 5000 m, 10 000 m a silniční běh Běchovice–Praha, 1939 a 1940 – 10 000 m

Rovněž funkcionář v oddílu a atletickém ústředí, propagátor maratónského běhu.

7. 2. 1966 * **Věra Nožičková**, běžkyně

Oddíly: LP Šumperk, LIAZ Jablonec, Olymp Praha

Repre starty: 1985–94 – 10 utkání; účastnice MEJ 1983 – 3000 m (**1.**)

Tituly: 1988 a 1994 – 1500 m, 1992 – 1500 m, 3000 m, silniční běh Běchovice–Praha, 1993 a 1994 – 3000 m hala a 3000 m, 1993 – 1500 m hala, 1993 – kros

7. 2. 1981 † **Josef Voňavka** – pseudonym **Prinke**, všestranný atlet, * 25. 2. 1893

Oddíly: SK Slavie Praha

Tituly: 1916 – 100 m, 200 m, výška, dálka, 1917 – 200 m, 400 m, dálka, 4x100 m, 4x200 m, 1918 – 100 m, 200 m, 110 m přek., dálka, 4x100 m, 4x200 m, 1919 – 100 m, výška, dálka, 4x100 m, olympijská štafeta, 1920 – 4x100 m, 4x400 m





8. 2. 1941 * **Vladimír Ptáčník**, sprinter

Oddíly: Slovan Olomouc, RH Praha, Lokomotiva Olomouc

Tituly: 1964 – 4x100 m

Rekordy: 1964 – 4x200 m (1:25.7), 4x220 yardů (1:26.3 – zároveň evropský rekord)

9. 2. 1931 * **Kristina Junková**, běžkyně

Oddíly: Sokol Rumburk, Lokomotiva Rybníště

Repre starty: 1950–51 – 3 utkání

Tituly: 1950 – 800 m, 1951 – kros

Rekordy: 1951 – 4x800 m (7:09.0)

9. 2. 1946 * **Václav Čichovský**, tyčkař

Oddíly: RH Praha, AK Slavie Praha

Repre starty: účastník EHJ 1964 – skok o tyči (4.)

9. 2. 1981 * **Jarmila Klimešová**, oštěpařka

Oddíly: LP Šumperk, Olymp Praha

Repre starty: účastnice MSJ 1998 a 2000 – oštěp (kvalifikace a **1.**), MEJ 1999 – oštěp (4.), ME do 22 let 2001 a 2003 – oštěp (6. a **1.**), MS 2003 – oštěp (kvalifikace), OH 2004 a 2008 – oštěp (kvalifikace), ME 2006 a 2010 – oštěp (18. a 9.)

10. 2. 1976 * **Nikola Špinová**, překážkářka

Oddíly: RH České Budějovice, Sokol České Budějovice, Olymp Praha, SSK Vítkovice

Repre starty: 1994–96 – 5 utkání; účastnice MEJ 1993 – 100 m přek. (6.), MSJ 1994 – 100 m přek. (7.), ME do 22 let 1997 – 100 m přek. (rozběhy)

Tituly: 1996 a 1999 – 50 a 60 m přek. hala

11. 2. 1906 * **Josef Machaň**, výškař a dálkař, † 7. 7. 1979

Oddíly: Pardubice, SK Slavie Praha

Repre starty: 1924–27 – 6 utkání; účastník OH 1924 – výška (kvalifikace), dálka (kvalifikace)

Tituly: 1925 – skok do výška a skok do dálky, 1927 – skok do dálky

Rekordy: 1927 – skok do dálky (708.5)

12. 2. 1941 * **Zbyněk Budínský**, funkcionář a rozhodčí

Oddíly: LIAZ Jablonec

Funkce: od 1972 člen výboru, od 1997 sekretář atletického oddílu; 1983–90 člen předsednictva atletického svazu, 1988–90 jeho místopředseda

Rozhodčí: 1981–90 a od 1997 člen komise rozhodčích atletického ústředí, 1972–99 ústřední rozhodčí velkých atletických akcí

12. 2. 1956 * **Jiří Dlouhý**, běžec

Oddíly: TJ Valašské Meziříčí, VŠ Praha

Repre starty: 1978–80 – 4 utkání; účastník HME 1980 – 800 m (rozběhy)

Tituly: 1978 a 1979 – 800 m hala, 1980 – 800 m, 1978 – 4x400 m





14. 2. 1946 * **Pavel Beran**, trenér

Trenér: 1969–78 ústřední metodik Českého atletického svazu, 1978–91 ústřední trenér skoků a vícebojů Čs. atletického svazu; od 1971 vedoucí trenér skoků VŠ Praha

Svěřenci: Petr Habel, František Jansa, Jiří Lesák, Zdeněk Lubenský, Jan Netscher, Petr Špaček

16. 2. 1971 * **Jiří Hnilička**, běžec

Oddíly: Sokol České Budějovice, Dukla Praha, Sokol České Budějovice

Repre starty: účastník MS 2000 v půlmaratónu – (73.)

Tituly: 1999 – 10 000 m

19. 2. 1926 * **Ladislav Nešpor**, funkcionář, trenér a rozhodčí, † 4. 1. 2011

Oddíly: TJ Sušice

Funkce: 1947–98 předseda oddílu, od 1951 člen hospodářské komise atletického ústředí, 1951–66 vedoucí ekonom Ústřední správy tělovýchovných zařízení

Svěřenec: Zdeněk Nešpor

20. 2. 1911 * **Jan Novotný**, sprinter a publicista, † 16. 9. 1977

Oddíly: SK Slavie Praha

Repre starty: 1933–34 – 3 utkání

Tituly: 1931–34 – 4x400 m, 1934 a 1936 – 4x100 m

Rekordy: 1933 – 4x400 m (3:22.6)

1946 spoluzakladatel časopisu *Lehká atletika*, 1949–56 byl jeho redaktorem, 1949–51 tiskový referent atletického ústředí

Dílo: *Miloval život a boj – Evžen Rošický* (1956 – spoluautor Emanuel Bosák)

21. 2. 1946 † **Josef Maleček**, běžec a funkcionář, * 30. 12. 1868

Oddíly: KB Maniny

Jeden ze zakladatelů české atletiky – spolu s Oškarem Lažnovským založili kluby AC Praha a AC Královské Vinohrady, 1897 se podílel na ustavení České amatérské atletické unie.

9. 4. 1884 organizoval první atletické závody na ostrově Velké Benátky v Praze a 17. 7. 1887 první klubové atletické závody – mistrovství KB Maniny.

21. 2. 1971 * **Šárka Nováková**, výškařka

Oddíly: TJ Gottwaldov, Zbrojovka Brno, Sokol Brno I, ACC Brno

Repre starty: 1989–95 – 8 utkání; účastnice MEJ 1987 a 1989 – výška (5. a 11.), MSJ 1988 a 1990 – výška (8. a 6.), MS 1991 a 1993 – výška (9. a kvalifikace), HMS 1991 a 1995 – výška (13. a kvalifikace), OH 1992 – výška (kvalifikace)

Tituly: 1989–91 a 1993 – skok do výšky, 1991, 1993 a 1995 – skok do výšky hala (další 3 tituly mistryně České republiky)

Rekordy: 1992 – skok do výšky (195 – celkem 2 krát)

22. 2. 1976 † **Josef Kulhánek**, funkcionář a publicista, * 14. 3. 1909

Oddíly: SK Slavie Praha, od 1947 Sparta Praha

Funkce: organizátor atletiky mládeže

Publicista v novinách – Politika, Moravské noviny, Lidová demokracie; sekretář Kroužku atletických novinářů





25. 2. 1956 * **Miroslav Dongres**, sprinter

Oddíly: Slovan Liberec, VŠ Praha, LIAZ Jablonec

Repre starty: 1979–82 – 7 utkání

Tituly: mistr České republiky – 1977, 1979, 1982 – 200 m, 1983 – 200 m hala, 1979 – 100 m, 1977 – 4x100 m

26. 2. 1936 * **Josef Stoklasa**, koulař

Oddíly: Sparta Praha, Slavia Tábor, DSK Tábor, RH Praha

Repre starty: 1954–65 – 10 utkání; účastník ME 1954 – vrh koulí (12.)

František Kolář

■ POZVÁNKA NA DOMÁCÍ AKCE



22. ledna ■ **PŘEBOR JIHOČESKÉHO KRAJE** ■ Praha-Strahov

22. ledna ■ **JABLONECKÁ HALA 2011** ■ Jablonec nad Nisou

23. ledna ■ **PŘEBOR KRÁLOVÉHRADECKÉHO A PARDUBICKÉHO KRAJE** ■ Jablonec nad Nisou

26. a 29. ledna ■ **MORAVSKÁ VÝŠKAŘSKÁ TOUR** ■ Třinec a Hustopeče

29.–30. ledna ■ **PŘEBOR PRAHY** ■ Praha-Stromovka

5. února ■ **MISTROVSTVÍ MORAVY A SLEZSKA** ■ Bratislava

5. února ■ **PŘEBOR PLZEŇSKÉHO A KARLOVARSKÉHO KRAJE** ■ Praha-Strahov

5. února ■ **PŘEBOR LIBERECKÉHO KRAJE** ■ Jablonec nad Nisou

6. února ■ **PŘEBOR ÚSTECKÉHO KRAJE** ■ Praha-Strahov

8. a 10. února ■ **CZECH HIGH JUMP GRAND PRIX** ■ Brno a Praha-Zličín

11.–13. února ■ **MISTROVSTVÍ ČR VŠECH KATEGORIÍ VE VÍCEBOJÍCH A MLÁDEŽE V CHŮZI**
■ Praha-Stromovka

19.–20. února ■ **MISTROVSTVÍ ČR MUŽŮ A ŽEN** ■ Praha-Stromovka

26.–27. února ■ **MISTROVSTVÍ ČR DOROSTU A JUNIORŮ** ■ Praha-Stromovka

Podrobnosti domácích a také zahraničních akcí sledujte na www.atletika.cz, rubriky *Kalendář* a *Zaostřeno na*.



STARTOVNÍ ČÍSLA

TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk



9,50 Kč/ks

TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk číslic



12 Kč/ks

TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- černý tisk číslic + 2 barvy
- provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem



14,80 Kč/ks

TYP D

- tyxev - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, personalizace



od 15,40 Kč/ks

TYP E

- papírové startovní číslo
- rozměr 14 x 21 cm (A5)
- plnobarevné provedení, jakýkoli barevný tisk, včetně fotografie
- laminace + vrtané díry po stranách startovního čísla



20 Kč/ks

ceny včetně DPH



TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice, tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz

www.tiskofset.cz

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Redaktor: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Zlom: DTP OLYMPIA ■ Inzerce: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Zaslání mailem (zdarma) – koordinátorka distribuce médií ČAS: Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 13. 1. 2011, uzávěrka následujícího čísla: 21. 2. 2011

